
HRADIŠTĚ B, DÚ06a, 11.10.2019 

taktika obtížnější 

 

 

1.příklad     Černý na tahu (pš x054) 
XABCDEFGHY 
8-+k+-+-tr( 
7zppzp-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5zP-+pzP-+-% 
4-+-+-+q+$ 
3+-zPQ+N+p# 
2-+-+-+rzP" 
1+-+-tRR+K! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

3.příklad     Bílý na tahu (pš 1/135) 
XABCDEFGHY 
8r+l+-trk+( 
7+-wq-vlpzpp' 
6p+-zppvL-+& 
5+-+-+-zPQ% 
4-+-+P+-+$ 
3+Pzp-+-+-# 
2-zPP+-zP-zP" 
1+-mKR+-tR-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

 

první strana ze dvou 

 

 

 

2.příklad     Bílý na tahu (pš 4/131) 
XABCDEFGHY 
8-sn-+-+k+( 
7tr-+-+-snp' 
6-zp-+-+PvL& 
5zp-zp-+-+-% 
4-+-+-+P+$ 
3+-zP-+-+P# 
2q+-+L+-+" 
1+-+-wQRmK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

4.příklad     Bílý na tahu (pš x125) 
XABCDEFGHY 
8-+-tr-mk-+( 
7zp-+-+pzp-' 
6-+p+-wq-zp& 
5+p+-+p+-% 
4-+-zP-vL-zP$ 
3+-zP-+-+Q# 
2Psn-+-zPP+" 
1+-+-tR-mK-! 
xabcdefghy 

Jak využít postavení černých těžkých figur 

na jedné diagonále? 
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Boj o kritická pole b-g – prostřední X 

(ŠK Biolek 007,3) 

 

 

KP 

 

 

 

1.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+p+k+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-+-+K+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

3.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-+k+& 
5+-+-+-zP-% 
4-+-zP-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+pmK-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 
 

 

!!! Pod každý diagram napište 

první tah a jak partie dopadne !!! 

(navíc můžete v diagramech označit KP) 

druhá strana ze dvou 

 

k 

 

 

 

2.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-zPk+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-zP-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-+K+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

4.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+pmk-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-mKp+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 


